

PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

Číslo: 5

Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 17. 03. 2023

Názov materiálu: Projektová dokumentácia – Komunitné centrum na Záhradnej ulici, Trebišov

Obsah materiálu: - dôvodová správa

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

schvaľuje

1. predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Projektová dokumentácia – Komunitné centrum na Záhradnej ulici, Trebišov“, realizovaného v rámci výzvy IROP-PO7-SC76-2021-80, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta a platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja 2016 – 2023;
2. zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;
3. zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu „Projektová dokumentácia – Komunitné centrum na Záhradnej ulici, Trebišov“ vo výške 2 215,00 EUR;
4. zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta.

Výška celkových oprávnených výdavkov na projekt: 44 300,00 EUR

Výška nenávratného finančného príspevku: 42 085,00 EUR

Výška spolufinancovania: 2 215,00 EUR

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor

Spracoval: Mgr. Lukáš Prega, referent pre regionálny rozvoj

V Trebišove 17. 03. 2023

PhDr. Marek Čižmár v. r.

Dôvodová správa

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky ako riadiaci orgán pre Integrovaný regionálny operačný program vyhlásilo výzvu s kódom IROP-PO7-SC76-2021-80 so zameraním na prípravu projektov iniciatívy Catching-up Regions.

V prípade schválenia tejto žiadosti o nenávratný finančný príspevok budú mestu poskytnuté finančné prostriedky na vypracovanie projektovej dokumentácie, ktorá môže byť následne použitá pri verejnom obstarávaní na zhotoviteľa diela. Konkrétne sa jedná o projektovú dokumentáciu na Komunitné centrum, ktoré by bolo vybudované na Záhradnej ulici a slúžilo by na poskytovanie komplexných sociálnych služieb.

Spracoval: Mgr. Lukáš Prega, referent pre regionálny rozvoj
V Trebišove 17. 03. 2023